

中超联赛

上港笑傲“首尾之战” 永昌赢得“河北德比”

新华社苏州8月31日电 中超联赛苏州赛区31日迎来第八轮的两场比赛,赛区“领头羊”上海上港与排名垫底的天津泰达的“首尾之战”,以上港4:1大胜告终;而“升班马”石家庄永昌与河北华夏幸福的“河北德比”战,永昌3:1笑到最后。

本场“首尾之战”无论从球队实力还是从比赛结果看,都比较悬殊。上港是本赛季中超唯一不败的球队,而泰达则是唯一不胜的球队。从两队中超交战史看,上港可谓泰达的“苦主”,对其保持不败战绩。此役,上港在比赛一开始就向泰达发起密集攻势,终于在第29分钟首开记录,艾哈迈多夫利用角球机会在禁区外用一脚“世界波”轰开了对手大门。第45分钟,上港经过多人配合由胡尔克射门,将比分扩大为2:0。泰达原本在上半场补时阶段有机会缩小分差,可惜队长阿奇姆彭没有把握住宝贵的点球机会。

易边再战,上港继续扩大优势,阿瑙托维奇头槌命中,奥斯卡罚进点球,4球在

手的上港踢得泰达找不着北。泰达只在最后补时阶段由赵宏略打入挽回颜面的一球。

“河北德比”少不了德比之战应有的激烈,本场双方各有一名焦点球员。华夏幸福的焦点球员是任航,他在第35分钟点球破门帮助球队取得领先,但四分钟后又在禁区内犯规送给对手一个扳平比分的点球。在最后的补时阶段,任航在无球状态下动作过大,被红牌罚下场。

永昌队最引人注目的是37岁的老将马修斯,该队全场3个进球都与他有关。上半场第39分钟,马修斯断球后杀入禁区被绊倒,获得点球机会,穆里奇主罚命中,为永昌扳平比分。下半场战至尾声,马修斯长途奔袭远射破门,将比分反超,随后他在补时阶段助攻奥斯卡得分,最终永昌3:1逆转获胜。

9月1日,中超联赛将进行第八轮的最后两场比赛,北京中赫国安将对阵重庆当代,青岛黄海青港将与武汉卓尔过招。



石家庄永昌队球员廖承坚(前)在比赛中防守河北华夏幸福队球员图雷。

莱万当选 德国足球先生



莱万

新华社柏林8月30日电(魏硕)德国《踢球者》杂志30日公布了2020年德国足球先生、年度最佳教练以及足球小姐的评选结果,莱万多夫斯基、弗利克和哈德分获以上殊荣。

这是莱万首次当选德国足球先生,也是2015年比利时球员德布劳内当选后又一位非德国籍球员获此殊荣。

在《踢球者》杂志组织德国体育记者协会会员进行的投票评选中,莱万获得276票,以绝对的优势荣膺2020年“德国足球先生”。他在拜仁慕尼黑队的队友穆勒和基米希以54票和49票分列第二和第三。

32岁的莱万在上个赛季大放光彩,在各项赛事中总共打入55球,为拜仁夺得第二个三冠王立下汗马功劳。他以34粒进球第5次夺得德甲最佳射手,而且还打破了C罗和梅西的多年垄断,以15粒进球成为欧冠联赛头号射手。

2019年11月才成为拜仁主教练的弗利克以223票的明显优势当选“德国年度最佳教练”,上个赛季带领利物浦在三十年后重温英超冠军的克洛普以164票名列第二,弗赖堡主帅施特拉赫以40票位列第三。

“德国足球小姐”称号由效力于沃尔夫斯堡队的丹麦国脚哈德获得,这是该奖项首次由非德国籍球员获得。

纪录片《同心战“疫”》将播

新华社北京8月31日电(记者白藏)由中共中央宣传部、中央广播电视总台联合制作的六集纪录片《同心战“疫”》,将于近期在央视综合频道时段播出。该片全景

展现了中国人民抗击新冠肺炎疫情的历程,体现了人民至上、生命至上的价值追求。据制作方介绍,全片共分《令出如山》《生死阻击》《坚强防线》《众志成城》《命

运与共》《人民至上》六集,展现以习近平总书记为核心的党中央在抗疫斗争中的指挥方

略、决策过程,展现党员干部冲锋在前、白衣勇士逆行出征等英雄事迹,讲述亿万人民同舟共济、守望相助的故事,彰显中国共产党领导和我国社会主义制度的政治优势,展现中国人民与世界各国人民团结抗疫、命运与共的患难真情。

《织锦上的黎族》走进槟榔谷录制黎族民俗纪录片 纪录非遗技艺 再现古老风情

本报讯(记者袁永东通讯员潘达强)近日,海南省民族宗教事务委员会《织锦上的黎族》摄制组一行,来到海南槟榔谷黎苗文化旅游区,录制海南黎族民俗纪录片,以纪实手法再现黎族古老的非遗技艺,原汁原味的民族风情扑面而来。

摄制组以槟榔谷甘什村为原型,在繁茂的热带雨林里循迹狩猎的原始场景,通过展示船形屋营造技艺、黎族纺织技艺,让受众了解非遗文化的无穷魅力;镜头还聚焦了隆闺对歌、黎族传统婚礼等浪漫幸福的婚俗场景,让人沉浸其中,久久回味。

夜幕下的甘什黎村,炊烟袅袅,竹乐声声。“新郎”“新娘”身着传统婚嫁盛装,在黎族“典雅”的主持下,举行一场隆重喜庆的婚礼。迎亲、祈福、砸鸡蛋、长桌宴……每个环节都充满了仪式感,画面唯美而热烈。

据了解,纪录片《织锦上的黎族》是省民宗委牵头落实省政府“保护利用好黎族等非遗文



黎家长桌宴。本报记者袁永东摄

化”重点工作任务之一,为了高质量推进“黎锦元素符号”拍摄工作,传承黎族纺织非遗技

艺,摄制组先后走进三亚、白沙、五指山、琼中、东方、乐东、保亭、陵水等,全景式记录黎族风情和

非遗文化。该纪录片计划拍摄22集,今年11月底制作成片后在bilibili平台播出。

三亚市农业农村局关于申报2020年度高素质农民教育(省资金)项目单位的公告

为做好2020年省农民教育培训资金项目实施工作,加快推进项目实施。今年我市计划以经营管理型、专业生产型和技能服务型为目标开展培训,安排培训任务350人。现向社会公开征集实施方案,符合要求的单位或个人均可申报。(详见http://ny.sanya.gov.cn/)

报名截止时间:2020年9月15日前。

报送材料清单:1.个人身份证明;2.机构代码证原件、复印件;3.有效资质;4.培训实施方案(实施地点、实施内容、人数、培养课程安排及授课人等);5.报价资料请加盖公章,单独密封;6.其他证明材料。

报名地点:三亚市吉阳区迎宾路285号三亚房地产服务中心九楼市农业农村局科技教育科。

联系电话:88275936,邮箱:w88275936@163.com。

三亚市农业农村局 2020年8月31日

拍卖公告

我公司受委托将于2020年9月21日上午10点在中拍平台对位于三亚市河东区鹿回头半岛云邸小区1幢1单元28层2802号住宅进行公开拍卖,建筑面积约160.89平方米(有网签,未备案,无产权证)。该房屋面积与土地权属是否有瑕疵需竞买人在报名前自行到相关部门查询,拍卖参考价为764.55万元。本公司只对上述标的按现状进行拍卖,不承担任何瑕疵担保责任,是否能办理产权证及过户买受人需自行到相关行政管理机关查询。符合当地购房条件的人员及公司才能参加竞买,有意竞拍者请携带相关证件及竞买保证金的汇款凭证办理竞买登记手续。

登记时间及地点:自公告日起至9月19日下午3点止,吉林省四平市文华名仕小区1号楼2506室

展示地点:标的物所在地

联系人:李先生 15044460999

吉林省宜通拍卖有限公司 2020年8月31日

公告

遗体杨庭芳,男性,户籍地,福建省惠安县净峰镇五群村杨厝17号。身份证号:350521198911034558,2019年11月15日13:00,送至我院急诊,经多日抢救治疗无效后,于2019年11月30日03:12宣布临床死亡。患者逝世后经林旺派出所联系其家属,联系未果。遗体存放在我院太平间至今无人认领。

现根据《海南省殡葬管理办法》《三亚市殡葬管理规划》有关条款,自本公告发布之日起2个月内,如仍无人认领,我院将遗体移交三亚市殡仪馆,进行火化,骨灰无害化处理。太平间联系电话:0898-37330783。

特此公告

解放军总医院海南医院卫勤部 2020年9月1日

三亚作家文学丛书

《天涯叠韵》出版

这是新一届作协成立以来首次出版的作家丛书

本报讯(记者洪光越)近日,在三亚市文联扶持和市作协推动下,《天涯叠韵》文学丛书由中国华侨出版社正式出版发行。丛书通过严格甄选,收录了唐精蓉、高照清、陆小华、陈吉楚及刘圣贺五位作家的个人文学作品。这是新一届作协成立以来首次出版的作家丛书。

据了解,此次出版的丛书包含了市作协主席唐精蓉小说集《打个哈欠也好》、黎族作家高照清小说集《蛙声萦绕的村庄》、本土作家陆小华散文集《阳台一方天》、青年诗人陈吉楚诗集《岛岛岛》以及“90后”黎族诗人刘圣贺诗集《一座城池》。五部作品分别代表了三亚作家文学创作的较高水平,其中不少作品出版之前已在国家及省级报刊杂志刊登。

小说集《打个哈欠也好》由短篇、中篇、长篇小说各一篇组成,或褒扬底层劳动女性的坚韧与善良,或描写正直与卑鄙的较量,或折射中华民族不畏强暴的精神和宁死不屈的气节;小说集《蛙声萦绕的村庄》描写了黎族同胞面对新生活的冲击及外部世界的变化,与旧生活、旧习俗、旧生产方式和旧思想决裂的历程;散文集《阳台一方天》收集了作者多篇阐述亲历之事的散文,具有较高的文学性;诗集《岛岛岛》集纳了诗人近十年来创作和发表的诗歌,既有社会生活的一面,也有故土和青春情怀的一面;诗集《一座城池》是黎族诗人温暖又有活力的诗意呈现,具有打动人心的力量。

近年来,三亚市作协在市委宣传部的领导和市文联的指导下,开展了“深入生活、扎根人民”“梳理三亚文脉,讲好三亚故事”“我为加快推进海南自贸港建设作贡献”等主题采风创作活动,并出版或正在出版多部会员采风作品集。继《天涯叠韵》后,会员个人作品丛书《天涯叠翠》已付梓,《天涯叠叠》《天涯叠翠》正在谋划出版之中。

市妇联“书卷飘香·悦享万家”家庭亲子阅读活动举办

亲子互动视频制作受欢迎

本报讯(记者黄珍)8月29日,市妇联“书卷飘香·悦享万家”主题家庭亲子阅读活动在市图书馆举办,旨在培养儿童良好阅读习惯,弘扬良好家风。

当天的“海底总动员”亲子互动视频活动中,20组亲子家庭各自完成“海底世界”拼图、搭建各类立体拼图等环节,接着家庭成员扮演既定角色,编导一段关于海洋或环境保护方面的故事进行视频记录,经过故事“剧本”创作后,由家长和孩子一起制作定格动画。在互动过程中,不仅锻炼孩子的动手和观察能力,培养海洋保护的意识和能力,而且提升亲子沟通互动,树立孩子科学素养及主人翁意识。

据介绍,市妇联“书卷飘香·悦享万家”主题家庭亲子阅读活动,主要面向全市6至16岁青少年亲子家庭,活动持续至今年12月。目前,已举办少儿茶艺公益培训、少儿主题阅读等活动。接下来,将陆续开展“好家风好家训”主题朗诵比赛、少儿文明礼仪公益培训、亲子主题礼仪讲座等主题活动;市图书馆还将组织阅读推广人、文化志愿者,到总分馆开展多场少儿主题阅读活动等。

武汉书法家刘一霖

向三亚市图书馆捐赠对联

本报讯(记者黄珍)日前,武汉市书法家协会会员、知名女画家刘一霖通过邮寄向三亚市图书馆赠送字幅对联——“神州辽阔同舟共济贵千秋 楚天苍茫八方驰援还净土”,该作品为刘一霖代表性的楷书佳作,字体端正刚毅、隽永秀气、落落大方,颇具收藏价值。

刘一霖是武汉书法家协会会员、知名女画家,代表画作有中华人物系列肖像画《董明(全国道德模范)》《谢思琴(全国十佳黄梅戏青年演员)》等;民国女子系列《旧时美人》《双姝》等;《琅琊山中:繁花》《琅琊山中:雪景》系列等。书法追慕赵孟頫以及宋徽宗之瘦金体,擅楷书草书。近年来,其书画作品被多家机构和各界名人收藏。

“今年疫情期间,我的家人都身在武汉,亲身经历疫情诸多感慨,感受到来自全国各地医务工作者、军人和志愿者冒着生命危险驰援武汉的大义和温暖。”刘一霖说,她由此萌生创作抗疫主题书画作品的想法。

之所以选择三亚市图书馆作为捐赠的首家单位,缘于刘一霖2018年到三亚的一次旅游,因阅读结缘三亚市图书馆,在图书馆感受三亚的历史文化。不仅如此,三亚的美景风光也让刘一霖念念不忘。“相比于我所生活的温带地区,热带的三亚更为热情,色彩的冲击碰撞更加强烈。”刘一霖说,三亚是能带给艺术家创作灵感的地方。

据悉,今年2月,三亚市图书馆向武汉图书馆捐赠一批防疫物资,同舟共济、抗击疫情。

三亚日报 广告咨询热线 0898-31885668 资讯广场 商讯众享,便民利民 (每周一至五刊登) 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。 注销公告 360元/条 联系电话:18708985058 地址:三亚市迎宾路145号天际大厦四楼 本栏目信息由大众提供 请需者谨慎选择

注销公告 三亚佰利兴房地产开发有限公司拟向三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务关系人45天内办理相关手续,特此公告。

遗失声明 ★海南利源德房地产有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

★海南利源德房地产有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

★海南优客出行科技有限公司遗失财务章一枚,现声明作废。